



В начале марта 2016 года делегация Духовного управления мусульман- Дагестанский муфтият посетил мечеть № 1903 г. Кузнецка. Среди них региональные представители ДУМ РД в Пензенской области Хаджимурат Умарджанов, в республике Мордовия Шамиль Инхугаджиев и другие. Данная делегация заехала в резиденцию РДУМ ПО в г. Кузнецке проездом из Перми, в котором проходил форум мусульманской культуры "Мусульманский мир-2016. Специально для участия в форуме из Дагестана в Пермь доставлены реликвии пророка Мухаммада - его волос и чаша.

По словам Хаджимурата Умарджанова решение доставить почитаемые мусульманами артефакты было принято муфтием Дагестана, шейхом Ахмадом-хаджи Абдулаевым по инициативе духовенств и дагестанцев, проживающих в Пермском крае. Специально в дар мечети №1903 гости из Дагестана преподнесли часть материи, в которой транспортировался волос пророка Мухаммада (с.а.в.).

Председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин выразил благодарность за внимание, оказал гостеприимство и пожелал путникам легкой, благословенной дороги.